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 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) ) ×:أمام العبارة الخاطئة 

  

 

 

 

  

 :اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )    ( 3الاختبار الأول إلى الاختبار الثالث =معدل التغير في الدرجات من 

 )    ( 4معدل التغير في الدرجات من الاختبار الثالث إلى الاختبار الرابع =

 )   ( معدل التغير في الدرجات من الاختبار الثاني إلى الاختبار الثالث= صفر

 الدرجة الاختبار
1 77 

2 83 

3 83 

4 79 

 

أي نقطتين على التمثيل كان معدل ارتفاع  ( يبين التمثيل البياني ارتفاع الصقر خلال مدة زمنية1

 الصقر التغير سالباً ؟
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 ب  وَ  جـ  ب(   م  وَ  ب     أ( 

 د  وَ  هـد(       جـ  وَ  دجـ(    

ساعات في اليوم، إذا استمر بهذا المعدل من الكسب، فكم  4ريالاً إذا عمل  52يكسب عامل  (2

 ريالا؟ً 975ساعة يحتاج لكسب 

 ساعة 13د(         ساعة 18.75جـ(   ساعة 75  ب(   ساعة 234.75 أ(  

  فهرس الفصل الثالث ملحق الإجابات


